PO3/LI 4.
KOMILIEKCHI YUCJIA.

4.1. OcHOBHI MOHATTS i BJACTHBOCTI

ITone KOMIJIEKCHMX YMCeJI.

Def. C ={z|z=x+1iy; X YER, i¥=-1} — MHOKXMHA KOMIUIEKCHUX
4pcen, Je 3amuc  Z = X + Iy  HasuBaeThCsA aneeOpaiunor  Gopmoio
KOMITJIEKCHOTO 4Hcna; X = Re z, y = Im z HasuBaroTbes Oiticna (abo
peanvha) Ta yseHa YaCTUHU YUCIa Z BiAMOBITHO.

Hexaii z1 = X1 + 0y1; Zo = Xo + 0y2, TOAI Z1 = 22 <> X1 = X2 1 Y1 = Ya.
BusnaunMo acoriaTBHI Ta KOMYTaTUBHI orepariii +, -, 10 5K 1 I JIHCHUX
YHCelN OB’ s13aH1 JUCTPUOYTHBHUM 3aKOHOM:

2= (Xt X2) Hi(yr+Yy2), 2172 = (XaXe — Yiy2) +i(Xay2 + Xay1).
B wmuOXumHI C icHytoTh pi3Hi enmementu 1, 0 HeWTpambHi 3a + Ta
BimmoBimHO: 1=1+i0;0=0+i0. A TakoX A KOXHOro zeC IicHye

OPOTWICKHUHA eNeMeHT —Z=-X+Ii(—-y)=—-X—Iiy; Ta JId KOXHOrO0
. .. 1 X .-
ZeC\{O} icHye obepHenmii z 1 == = —— ti— yz.
Z Xx°+y X“+y

Takum uynHOM MHOXKHHA C yTBOPIOE noJe 3a onepauisiMu +, -

2 2
Def. Bemnumna p =|z|=+/X" +Y*° Ha3uBaeThcs M0OyIeM KOMILUIEKCHOTO
yucna Z. Jna Z =X+ iy chpsiorcerum KOMIIEKCHUM YHCJIOM Ha3UBA€THCSA
Z = 7* = X—1y . OCHOBHI BJIaCTUBOCTI OTepailii CripsyKeHHsL:

Z+7* z-1%
1.(z%*=z, 2. =]z 3. =Rez; 4. —=Imz;
2i
z
5. (21 + 2)* = 1*+22*; 6. (mz2)* = z2:*%*; 1.2 H)*=(*)t = —
3a2. | Z |2
I'eomeTpuuHa iHTepnpeTalis KOMIUIEKCHUX YHce.
Imz PozrnsgaeMo nexapToBy IUIOIMHY Ta OCTaBUMO
_______ .z y Bimmoigmicts koxHiii Toumi (X, Yy) € R?
KOMIUIEKCHE YHCIIO z=x+iyeC. Takum

YHHOM KOMIUIEKCHI YMCIia MOKHA PO3TIISIATH SIK
Toukn abo paliyc-BeKTOpa Ha miommHi (T.4. C
Rez  HA3MBAETHCS KOMIIEKCHOI NIOWUHOIO).

Tpuronomerpuuna ¢gopma 3anucy.
[lepeiinemo Big aekapTOBOI CUCTEMH KOOPAMHAT 10 TOJISPHOT:

X=pcose, y=pSiNQ.
Toxni oTpumMaemo mpueconomempuyny ¢opmy 3amucy KOMIUIEKCHOTO YHCIa
2= p(cos@ +isin ¢). Benmunna p = x* + y? 3anae BigcTaHp Bix TOUKH Z
JI0 Hadaia KOOpPAWHAT (IOBXKHHY PaliyC-BEKTOPY Z), a BEIMYWHA ¢ 33J1a€

KYT MK OJIaTHIM HampsIMKOM OCi adcluC Ta paaiyc-BeKTopoM Z. OcTaHHs
HA3UBAETHCS APryMEHTOM KOMIUIEKCHOTO 4Hcia 1 mo3HavaeTbes Argz,

BOHA 3HAaXOJHUTHCSI HEOJHO3HAYHO, 3 TOYHICTIO JIO BEJIMYMHU KpaTHOI 27 :

arctgl,xzo 3
p=Argz=argz+27k,k € Z, ne argz = X eI: ad ”]

[ iy
X

3ayBaxkumo, o Z =0<> p =0 aprymMeHr ¢ mnpu HbOMY HE BU3HAUYCHO.
Th. Hexait z; = p,(Cos¢, +ising,), z, = p,(cose, +isin¢,). Toxi
1 zy=2,=(p=p) A (@ =9, +27K, kK e Z);

2. 2,2, = p1p,(COS(p, + @) +isin(p; +¢,));

7 +arctg=—, x<0

2, p .

3. =" (cos(py — ;) +isin(p —9,));
2 P2

I'eomerpuyna iHTepnpeTanis J00YTKY KOMIUIEKCHHX YUCEN — IIe TOBOPOT Ta

PO3TSTHEHHSL.

®opmyaa Myaspa. (p(cosp+isin )" = p"(cosnp+isin ng).
1

C. z" =1/p(cosp+isin ) =1/ p(cos p+2K

n

k=0,1,2,...,n-1

Otxe mnst Oyab SIKOTO HEHYJIBOBOTO KOMIUIEKCHOI'O YHCNA iCHYE PiBHO N
pI3HUX 3HAa4YeHb KOpEHs N-TO CTENeHIo, Ta Ii N 3Ha4eHb YTBOPIOIOTH
BEPIIMHN TPABHIHHOTO MHOTOKYTHHKA BIHCAHOTO B OKPYKHICTH pajiyca

fp

BusnaunMo posmmpenHs BitoMux QyHKIIH Ha KOMIUIEKCHY IJIOLIHMHY

) 72 73 k _ 73 o (_1)k22k+1
e =1+z+—+—+...= snz=z2—-——+...=  ~——-——:
203 . ! ~ (2k +1)!

7 +isin (0+2k7r)’ TyT

2.z



2 0 k _ 2k
z -1)" z sin z C0Sz
cosz=1-—+ =Z( ) : tgz="—-; ctgz=——;
! = (2k)! COS z sin z
e’ +e’? Le7? shz chz
chz= ; shz= . thz="-; cthz=—"=
chz shz
®opmyau Eisepa.
. L eiZ_"_e—IZ iz -z
e’ =cosz+isin z; COSZZT; sinz= o
i

C. e =e*V =eXe¥ =e*(cosy +isin y).
C (nmoka3HHKOBa (hopMa 3aricy KOMIUIEKCHOTO YUCIIA).
7 :| 7 | eiArgz :pei‘”.
Jlorapu¢pm KOMILIEKCHOI0 YHUCJIA.
Lnz=In|z|+iArgz=1In|z|+i(argz +27k), k € Z.
Takox mosHauaroth INz=In|z|+iargz — romoBHe 3HAYCHHS JOraprGMy
KOMITJICKCHOTO YHCIa.

HapemTi BBeieMo ormepallito MmiJHECeHHs OYb-IKOr0 KOMIUIEKCHOTO YHCIIa
z,Lnz

110 6Y/Ib-KOTO KOMILIEKCHOTO CTENEHIO: Z;"2 =€
Th (ocHoBHa Teopema anreOpu). KoxeH MOIHOM HE HYJIBOBOIO CTEICHIO
P.(z)=Cy+C,z+C,2° +..4C,2", ¢, #0, z,c, €C, mae xoua 6 omuH
KOMILIEKCHHUI Kopinb Z,: P, (z,)=0.

Mpunuun Pymre. [pupict Arg f(z) npu pyxy no 3amkayTOMy KOHTYpY C B
JI0IATHOMY HAIpsIMKY JOPIBHIOE 270, A€ N KiibKicTh HyniB ¢yHKii f (z)
ycepenuni odnacti oomexxenoro C.

Def. Tlopinutu nominom P, (z) wa S(z) o3Hauvae 3maiiti nominomu Q(z)-
HEMmoBHY 4acTKy Ta R(z)- ocrauy raki, mo: P(z) = S(z2)Q(z) + R(z). Ilpu
npomy deg Q(z) = deg P(z) — deg S(z); deg R(z) < deg S(z); ne deg — ue n,
creninb nostinomy (Haib6inema crenine 2" 3 ¢, # 0, deg Const = 0).

JlineHe minUTHCS HA MIJIBHHUK HAIIO, SIKIIO OCTada TOTOXHO jaopiBHIOE (]
JIJICHHS HEMOJXKJIMBE, SIKIIO JTUIBHHUK JOPiBHIOE (; IMOJIHOM 3aBXKIH HAIIlJIo
nimTees Ha Const.

Th (Be3y). Ocraua Bix nainenHs mnoiinomy P,(z) Ha nBownen Z-C

JIOpiBHIOE 3HAYCHHIO MHOTOWIeHa P, (z) B Toumi Z=C.

C1. Skmo Z=C xopinb nominoma P,(z), to P,(z) mimutbes Ha Z—C 0e3

ocTadi Ta HaBMaKH.

C2. Slkmo Z=C xopinb moiinoma P,(z), to P,(z) moxHa po3kiactu Ha

mHOkHUKH: P, (2) =(z-¢)Q,,(2).

Po3kjagaHHst HAI M0Je€M KOMILIEKCHUX YHCeJ.

Sxmo P, (2)=Cy+C,2+C,2° +..4C,2" TOTHOM 3 KOMILIEKCHUMHU

KoedilieHTaMu, TO MOro MOXXHa PO3KJIACTH HA JIiHIMHI MHOXHHUKH B C:

P,(z)=c,(z-2,)(z-12,)...(z—2,). 3 ypaxyBaHHAM KpaTHOCTi Li¢ Ja€:
r

P.(2)=c,[[(2-2)" .ae Sk, =n.

1
Po3knaganusa mosiHoMy HajJ moJieM AiiicHUX YyHce.

n

Skmo P, (2)=a, +aZ+..+a,2" =Y 8" noninom 3 koediuientamu is
i=0

R, TO #oro MoXHa PO3KJIACTH Ha JIiHIMAHI Ta KBaIpaTHYHI MHOXKHUKU Hal

nonem R: P(2)=a,[[(z-x)“T](@*+p;z+a;)", ne x;,p;.q; €R,

i=1 j=1
Zr:ki + iZIj =n.
1 1

OcHoBHa TeopeMa anreOpud rapaHTye HasBHICTb KOPEHIB y IOJIIHOMY
CTEIIEH] BHIIE 32 HYJbOBY. A IO CTOCOBHO (hOPMYJI JUIsl 3HAXOJKECHHS LIUX
KOpeHiB uepe3 koedinieHTn moinomy? J{Jis mepmoro ta Apyroro CTyINeHro
i Gopmy mo0pe BifioMi, JJIsl TPETHOTO CTYIEHIO TAKOX ICHYIOTh, TaK 3BaHi,
¢opmymu Kappmano. [ns po3B’si3Ky  PiBHSHb y BHUIAIKYy TIOJIiIHOMIB
4eTBEepTOro crereHs icHye Meton ®Deppapi. Bussiserses, 1o mounHar0uu
i3 5-T0 cTeneHs cipoOy 3HAUTH 3arajbHUN PO3B’ 30K OyIyTh MAPHUMHU.

Th (Teopema AGenst). Y 3araiibHOMY BHIQJKY, U PIBHSHb 5-TO Ta BHIIE
CTeIeHs] HEMOXXJIMBO MOJATH KOPEHi PIBHAHB Yepe3 paluKain (BUPa3UTH
Yyepe3 CKiHYeHY KUIBKICTh JI0OyBaHb KOPEHIB Ta anreOpaidyHux omneparii i3
Koe]illieHTaMH MOJIIHOMA).



4.2. KoHTPOJIbHI 3anMTaHH i 3aBTaHHA

1. SIxi € hopMu 3ammCy KOMIUIEKCHOTO duciia’?

2. o Take milficHa Ta yMOBHA YaCTHHU KOMIUIEKCHOTO YKCIia?

3. Illo Take apryMeHT i MOy b KOMIIEKCHOTO YHcia?

4. SIxe KOMILUIEKCHE YMCIIO HA3UBAETHCS CIPSHKEHIM JI0 JAHOTO?

5. 3anucaru dhopMynu nepexoy Bij anreOpaidHOl 0 TPUTOHOMETPHUYHOI i
MoKa30Boi (hOpMH 3amucy KOMILTIEKCHOTO YHWCIA.

6. Ski mpaBmiIa MHOXXEHHS 1 [iJICHHS ABOX KOMIUIGKCHHX YHCEN, II0
3a7aHi y TpuroHoMmeTpuuHiii ¢opmi? 3amucaru popmyny Myaspa.

7. Sk BU3HAYAETHCS ONeEpallil 3HAXOMKEHHS KOpeHS N™°-CTEeNeHs 3
KOMILJIEKCHOTO 4uciia?

8. Hagatu reomerpuuHy imocTpariiro 70 KOMIUDIEKCHOTO YHUCIA , MOSCHUTH
10 BiIOYBAEThCS MPU MHOXKCHHI/IIIJICHHI Ha 1HIIE KOMIUICKCHE YKCIIO, TIPH
MiJIHECEHHI 710 HATypaJIbHOTO CTENeHs Ta MpH J00yBaHHI KopeHs N™-
creneHs’?

9. Haectu ¢opmynu Eiinepa 3B'a3ky Mixk sinz, €0sz i ¢’ IlepeBiputH,
mo Siniz=i-shz; tgiz=i-thz; shiz=1i-sinz; thiz=i-tgz;
cosiz=chz; chiz=cosz; ctgiz=—icthz; cthiz = —ictgz .

10. HaBectu opmyny miis obuucieHHs jorapudma Ln Z KOMIUIEKCHOTO
yucna ta GOpMyIy ITiTHECEHHS KOMIUIEKCHOTO YHCJIAa [0 KOMIUIEKCHOTO
CTYyIEHS le 2,

11. ChopmynioBaTH OCHOBHY T€OpeMa ajreopu.

12. Illo Take MpUHLHUI apryMeHTy (poiTrocTpyBaTh ioro s ¢yHkiii f (z)
=2)?

13. Illo Take miaeHHS MHOTOWICHa Ha MHOTOWICH (HABECTH O3HAYCHHS)?
CdopmymroBatu TeopemMy besy.

14. 3anucaty po3KjaaHHsd MHOTOYJICHA Ha HE3BIHI MHOKHUKH HaJl TOJIEM
KOMITJIEKCHHX Ta JIHCHUX YHCEIL.

15. ChopmymroBatu Teopemy AbGenst mpo GopMyIty Al po3B’sI3KY PiBHSHHS
I’ SITOTO Ta BHIIE CTETEHIO.

4.3. Tlpuknaau po3B’si3yBaHHs 32124

Ilpuknao 1.

81 = i/l(cosO+isin 0) = (COSZk—ﬂ-I-iSin 2I(—ﬂ) = cosk—ﬂ+ i sin k—ﬂ
6 6 3 3

k=0,1,2,3,4,5.

VYci nricTh KOpeHiB MOCTOTO CTEMEHIO BiJl OJUHUIN JIe)KaTh HA OKPY>KHOCTI

OJMHUYHOTO pajiiycy Ha BepIIMHAX MPaBUIBHOTO MIECTUKYTHUKA.

Ilpuknao 2.
a) Ln2=In2+i-2km, kell ;

8) Ln(=2)=In2+i(n+2kn), k el

Ilpuxnao 3.
n  2kn

a) (L+ I)é _ e%Ln(m) _ e%[lnﬁ+i(%+2knj) _ e%m\/ﬁ -ei(70+?] :%_ei[%*—%j

6) (L+i) =i — ei (Inﬁ+i{%+2knj] _ e_(%z“] ez

B) @+ i)ﬁ _ V2L _ eﬁ(lnﬁ+i(%+2kn)) _ lnie ,ei \/5(%2“) |
r)
(L) VB = glZivELae O e I e I e

B o i[ln1+i T 2kn ] - E+2kn)
)1) I|=e|Ln|=e [2 ] =e[2 )
2(In2+i-2k i
e) 22 :eZLnZ —e (In2+i-2km) =e2|n2 @ 4kn :ezlnz —4
3poOuMO JeKibKa CHOCTEPEKEHD 13 PO3TISTHYTHX NPHUKIATIB. Y IMyHKTI a)

OTPHMAHO IT’SITh PI3HHUX PIllIeHb, IO JISKATh Ha OKPYXKHOCTI pajiyca 1\0/5 y
BEpIIMHAX MPABUJILHOTO I’ SITUKYTHUKA. Y 3aaadi 0) HeCKiHUeHa KilbKiCTh
pO3B’sI3KiB. YCi BOHM JIeXKaTh Ha IMPOMEHI (p=|n\/5 Ta 32 MOJYyJEeM
YTBOPIOIOTh HecKiHueHy (B o0uiBi cropoHu: o 0 Ta ©©) reoMETpHUYHY

. . . 2 . ..
HOCJTiIOBHICTE i3 3HAMEHHUKOM €. Y 3ajgadi B) BCi pillleHHS JIe)KaTh Ha



OKpY>KHOCTI paaiyca eﬁlnﬁ Ta MOKPHUBAIOTH 11 YCIOIU IIUIBHUM YHHOM. Y
3a/avi T) pillIeHHs JIe)KaTh Ha CIipaiti Ta MUIFHO HaOMmKYyOThes 10 0 Ta oo.
[lyHKT 1) € MuBHUKA (QaKT: YUCTO YSBHE YHCIO B YHCTO YSABHIM cTemeHi €
HECKiHYeHa MHOXKMHA NIHCHUX JOJATHHUX 4ucell. | Bce )X TakW, MyHKT €),
IBiui 1Ba gopiBHIOE YoTUpHOM ©.

4.4.3ana4i 1151 caMOCTiHHOT0 PO3B’A3KY

1. BuxoHaTtu 7ii i3 KOMITIEKCHUM YHCIAMH BUKOPHUCTOBYIOUH alreOpaidHy
bopmy 3anmcy: 21 = 2 + 3i; 2, = 2 — 3i; 23 = -2 + 6i. 3HaiiTH:

z z
Ltz h-2; 30-225 il ol —-; b5 oz 1.
Z I3
=P
2. O6uncnuTH  a) 0 23_ ; 0) (1+|\/§) .
=3l
3. Bamucaru y TpuroHomerpuyHid Qopmi: 1 + i; 2 — 2i; -1 — i
1-/30 ;73 +i; i; 3i; 5;—8;3—4i;3+4i.
4. 3uaiiTu Moyl Ta aprymenT umcen: a) 2 + 5i;  6) —2 + 5i.
5. 3a momomoror TpuroHomeTpuuHoi Qopmu 3ammcy i Z1 = 1 + |,
. z z
2, =—1++3i smaittn 7123 it 2. 20, 286,
Z; Z

6. Poss’sizatu piBasuns:  z*=2""1' (n=2, neN).

7. 3HaiiTH 3HaYCHHsI KOPEHIB Ta MO0y yBaTH iX HA KOMIUIEKCHOI TUTOLITHHI
a) ¥-8: 6) Y1; B) Vl-i; ) 3+4i; n)I-2+2i.

8. 3HaiiTn 3HaUeHHS KOPEHIB Ta MOOYIyBaTH 1X Ha KOMIUIEKCHOT IUTOIIWHI

Ji+i; 31/l—£i; I ; Y-1.
2 2

9. BammcaTH Yncia y MOKa3HUKOBOI Gopmi: 1 + i; 1—\/5 i: —2+2i
4i; 5, -8; £1; +i; £1+i.
i

+— .
10. 3maiitu e 2, eX™ (k=0,+1,+2, ...).

6

11. 3naiiTi MOJTyJIi Ta TOJIOBHI 3HAYCHHS aPTyMEHTIB YHCEI:
eZ+i; ezfsi; e3+4i; e*“‘; _gei® @>0,|e|<mn),
e (o|<mn); g e (0<PB<a<2m).

12. 3HaliTh #ilicHy Ta ysSIBHY YaCTHHU YHCEIT:
2430,

e, cos i; sin i; tg i.
N\1-i .
13. O6uucauty: 2‘/5; (—l)ﬁ; 3t (mj ; (\/§+i) l; 22,

N

14. 3naiiti cymu: 1) 1 + COSX + COS2X + ... + cosnX;
2) sinx + sin2x + ... sinnx.
3) sinx + 2sin2x + 3sin3x + ... + nsinnx.

15. Jlosectu, mo 1) sin?z +cos?’z=1; 2) sinz= cos(g _ Zj _

16. 3naifTu AiiicHI Ta yABHI YaCTUHHU HACTYITHUX (DYHKITIH:
1) cos(2 +i); 2) sin2i;  3)tg(2 —1).

17. 3maiitu: Ln4; Ln(-1); In(-1); Lni;
i Loit':  Ln@2-30);  Ln(2+3i).

2. (- 2)‘5; 2 1

18. 3uaiiTu:

NS
(%) @A) (3

19. I3 reoMeTpUYHUIA MipKyBaHb JJOBECTH HEPIBHOCTI:

D |z +2|<|z|+|22]s  2) |2 —z) 2|2] -] 2] -

JoBecTn Takox anreOpaiyHUM HUISTXOM, MEPEBIPUTH, KOJU BUKOHYETHCS
PIBHICTB.

20. I3 reoMeTpuIHUI MipKyBaHb JOBECTH HEPIBHOCTI:

1) <|argz|; ) lz—1l< [lzl-11+ |z)|argzl.

zZ
=
|

|z




3HalTH TeOMETPUYHE MiCIle TOUOK:

21.1) Re(z+2)>1, 2) Re(z+2)>1,
4) |z]<3; 5y 2< |z—-2+il<4;

6) Rez+Imz=1, 7) Re{z(1+i)}=2 8) Ret =1:
z

3) Im(z—-2+1)>1;

9) O<argz <n/4; 10) O<arg(z—i)<n/4;
11) O<arg{z(1 1)} < n/4,

22. 1) Relzc; 2) Imlzc, (ceR).
z z
23. 1z -3|= |z -11.
24 |z2—71] = lz-2].
25. 0 <Re(iz) < 1.
26. |z|=Rez +1.
-2 -2
27. z:1Im L—-0A Re L-0.
-1, -1,
28. 1)|zl<argz 0<argz<2m; 2) |zl<argz, 0<argz <2m.
29. 3HaliTH MHOXXMHY TOYOK KOMIUICKCHOI IUIOIIMHH, IO 3aJaHi YMOBOIO

T
E<arg223n.

30. 3HalTH MHOXXHMHY TOYOK KOMILJICKCHOT IJIOIIMHY, 10 3aJIaHi YMOBOIO:

OSargz—Jr!SE.
z—1 2

31. 3HaliTH MHOXHHY TOYOK KOMIUIEKCHOT IUTONIMHH, [0 33][aHl YMOBOIO:

Z20

e <1.

32. 3Haiitu MHOYKHHY TOYOK KOMIUIEKCHO1 TUIOLIHWHM, 10 3a/1aHi YMOBOIO.
| Re{z(cos2° + isin2°)}| + | Im{z(cos2° + isin2°)}| < 1.
33. 3muaiitu MHOXHHY TOYOK KOMILUIEKCHO]I IUIOIKHH, IO 3a/1aH1 YMOBOIO:
|z-2P+|z+2J =26.
34. 3naiitu MHOXHWHY TOYOK KOMILIEKCHO1 IIJIOIIWHH, IO 3a}.‘LaHi YMOBOIO:

|z|2+3z+32:0.

8

35. SIKy KpHBY B KOMIUIEKCHiil IUIONIMHI OmHCye Touka: z = at + be'!,
gkwmo t, a, b, ® — mificHi.

36. SIky KpuBY B KOMIUIGKCHiH IUIOmMHI ommcye Touka: Z = (a + it)e",
gakuio t, a — midicHi.

.z, 422, =1+1
37. Peumthb cucteMy ypaBHeHuiA: § L 7.2 ..

3z, +1z, =2 -1

38. BwusHauuTH, NpU SKUX TIHCHUX 3HAYCHHAX X 1Y OYIAyTh CHpsDKEHI
HACTYTIHI KOMIUIEKCHI uncna: 23 =Yy?—7y—9xi Ta zo=-12 + 20i + X2,
39. Bupasutu Sin°@ d4epe3 TpUrOHOMETpHYHI (YHKIIi KpPaTHUX KyTiB, a
sin5¢ uepes crerneni SiNQ Ta COSQ.
40. 3uaiitu BCi 3HaueHHs: a) 1% 6) i,

. 6

J3i+1

i—-1 |

42. 3HaliTH pO3B’SI30K CUCTEMU PiBHSHD:
|z +1—i|=|3+2i—z|=|z+1i]|

43. 3HaliTH KOMIUIEKCHI YMCIIa, 110 JIe)KaTh Ha OiCEKTpHUC] KyTa, yTBOPEHOTO
BekTOpamu 21 = 6 + 8i, z,=4-3i.

2
44, 3uaiity Bei snavenns: Y — 8 + /20 ; \/i +/-1 ; (‘{/(I + i)z) .

45. Po3B’s3aTH piBHSHHS: 2> =1+ \/gi.

46. 3maiitm aib mpu sxux mominom X*+ 3x?+ ax + b ginurecs Ha X2 +
2ax + 2.

47. Pose’szary piBnsuus: 26 —22—-2=0.

48. Pignsuns 3x* — 5x3 + 3x? + 4X — 2 = 0 mae kopens 1 + i. 3naiitn innn
KOpEHi.

49. Posp’sizatv piBasaus: 20 —z° - 992 = 0.

50. Posp’s3aru piBHAHHS: (Z —1)z(z +1)(z + 2i) = 24.

41. O0uncHuTy. (

- I
51. Po3B’s3aTH PiBHSHHS: (_IZ) =1.
1+1z
52. Pose’szaru piHsHHs: 2°+ 24+ 28+ 22+ 72+ 1=0.
53. Posp’ssaru piBusuus: z* —30z2 + 289 = 0.
53. Posp’ssaru piBusuus: (3 —i)z22— (8 i)z + (4 +7i)=0.
54. 3HaiiTu crijbHI KOPEHi PiBHSHB:



542°+34+228+32+22+2=0 u 7*+32°+622+62+4=0.
55. 3uaiiTu octauy aineHHs nominoma 2% — 1 ma 72+ 1.
56. 3maiitu octady Bix minenns z1% -1 ma (22 +1)(22+z +1).
57. Poskiacty Ha HE3BIIHI MHOKHUKH HaJ I1OJIEM JIMCHHUX YHMCEN MOJIIHOM
pA
58. PoskiacTy Ha HE3BIAHI MHOXXKHHMKHY HAJ IIOJIEM NIHCHHUX YHCEIT IOIIHOM
X"+ 1.
59. Poskiactu Ha HE3BIAHI MHOKHUKHU HaJ IIOJIEM OIMCHHUX YHCEN MOJIIHOM
X" — 1.
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